



行为准则



专业, 创造价值



IMCD'S 的成功取决于**员工的专业性**。我们的**文化和价值观**将员工紧密连接在一起。



1. 简介

作为特殊化学品分销伙伴，IMCD致力于改善社会福祉、福利，促进繁荣。

IMCD旨在成为优质的全球销售渠道伙伴，为特殊化学品供应商和原材料供应商提供一流的技术支持、理想的物流和解决方案，帮助其变革创新、去繁化简，实现可持续发展。

在IMCD，我们有特定的核心价值观和指导原则，这对于业务运作和实现可持续盈收至关重要。通过赋予员工自由和赋能员工发展业务，IMCD已形成多元化，充满企业家精神的企业文化。诚实正直、透明合规是IMCD的核心价值观，它促进了互信的商业氛围。无论在何处开展业务，我们都严格遵守财务纪律。我们的员工能够谦逊地、真诚地帮助到业务伙伴。我们致力于成为供应商与客户可靠的战略合作伙伴，着力为其品牌的可持续发展提供支持。我们凭借技术和应用知识、配方支持和敏锐的本地市场洞察在竞争中脱颖而出。

基于此价值观，IMCD创造了其企业文化：诚实正直乃商业之根本，对不道德行为零容忍。我们的企业文化影响深远，是促使我们最优秀的员工取得成功的关键。全球范围内所有IMCD的成员企业都平等且全身心遵守IMCD的商业原则、核心价值观(上文所提及)，以及企业文化和本行为准则内阐明的道德准则。

本行为准则是IMCD集团政策及商业原则，是最基础的道德行为标准，是指导IMCD如何与其股东和合作伙伴开展合作最基

本行为标准。同时，也提醒员工在合作过程中可能发生的重要的法律和道德问题。同时，也证明IMCD一直致力于打造高效的工作环境，让员工对所作的决定充满信心。

为了使所有IMCD的员工能够更好的践行IMCD价值观和道德准则，为其寻求建议提供渠道，同时也及时上报组织中的诚信、道德和法律问题，IMCD引入了《内部预警流程》。该流程让IMCD全球的员工均可以上报在践行IMCD商业准则中可能出现的不合规行为。

IMCD很自豪能够向您呈现本行为准则。作为自我管理的重要组成部分，我们认为它清晰地展现了我们长期以来致力于成为国际化学品分销商的不断努力，以及不断努力成为尊重国际准则，人权和商业信誉的国际化学分销商。

我们也期待合作伙伴能够跟我们一样。我们深信供应链的合理管理只有共同努力才能实现。因此，我们的合作伙伴也是我们践行合规和社会责任的组成部分。

IMCD感谢您阅读此行为准则，也感谢您能够配合尊重并遵守我们的核心价值观。



2. 工作环境

IMCD致力于打造安全的工作环境，同时也关注员工的健康、安全。IMCD倡导安全的工作环境，并通过采取措施，避免不必要的危险，保证工作环境人性化而受尊重。此外，IMCD承认文化差异，支持国际劳工组织的目标，普遍遵守其各项劳动制度，尤其是强迫劳动，歧视以及雇佣童工等方面。IMCD相信，遵守这些制度可以营造良好的氛围。在这个氛围里，IMCD可以为其员工和环境创造额外的价值。

工作条件

IMCD确保所有的员工在安全和积极的工作环境中工作。基于此，IMCD严格遵守当地有关工作环境，工时以及一般工作条件的要求。

机会平等

IMCD重视员工的多元性，并且坚信，多样性的员工结构促成了IMCD的成功。IMCD为所有的申请者和员工提供平等的就业机会。我们尊重并遵循非歧视原则，不因种族、种姓、肤色、国籍、宗教、性别、年龄、性取向、性别认同、残疾、政治倾向或其他法律所保护的特点而改变。



个人信息保护

IMCD承认其员工及合作伙伴的最基础的权利和自由。这包括隐私的保护和个人信息的保护。IMCD一直尊重当地隐私权的法律法规，在必须使用任何个人信息时会征询其准许。

健康和安

IMCD将员工的健康和安全置于最高地位。所以，IMCD致力于为员工创造安全的工作环境，并尽可能避免任何可能的风险。IMCD将遵守所有规范其商业活动的健康和安规定。

强迫劳动和雇佣童工

IMCD从不卷入也绝不支持强迫劳动，雇佣童工。IMCD遵守国际劳工组织的所有标准以及所有当地的用工最小年龄标准。

结社自由

IMCD尊重员工的结社和集会自由，以及劳资谈判的自由，不会对该权利进行任何形式的干预。

附属机构

为了达成这一目标，IMCD期待其合作伙伴能够与其一样秉持高质量的工作环境，恶劣的工作环境，不健康或者不安全的工作环境，禁止强迫劳动以及雇佣童工。

IMCD将员工的健康和安全置于最高地位。



3. 符合道德的商业实践

IMCD相信，无论在何种情况下，其员工和合作伙伴都展现最高标准的个人道德，避免不道德的商业行为，例如贿赂。这一点非常重要。因此，无论是组织内部还是与第三方交往中，IMCD对于类似行为均零容忍。IMCD对于员工的通用政策均旨在为员工个人和组织的诚实正直提供详细的指导方案。

贿赂和非法支付

IMCD对任何形式的腐败或贿赂行为零容忍，包括与运营相关的非法的便捷付款，且一直致力于防治腐败。IMCD在2010年英国贿赂法基础上，向员工发布了有关贿赂行为的内部指导准则。2010年英国贿赂法被视为世界上最严厉的法律之一。尔后，IMCD的所有员工必须时刻避免卷入任何可能给被视为贿赂的行动中（例如为了影响另一方的行为或者商业决策而同意、接受或者许诺任何有价值的正当回报）支付或者接受贿赂、非法款项都是严格被禁止的。

IMCD鼓励员工使用内部预警流程，进一步确保所有IMCD的成员企业都能时刻遵守国家或国际的贿赂及腐败法律法规。

馈赠礼品

IMCD的员工禁止提供或接受可能会影响其专业行为的，或在某种情况下，可能影响交易结果的礼品。IMCD的员工可以提供或者接受中等价值的礼品或者邀请，或者在正常商业活动中常见的合法的礼品或邀请。现金形式的礼品在任何时候都是被禁止提供或接受的。

利益冲突

IMCD期望员工能够尽量避免个人利益、财务利益与IMCD的责任与个人职责相冲突的情况。IMCD严格禁

止在与客户、供应商、承包商、竞争者、政府机构或者任何个人的交往中，以IMCD之名，行谋取个人利益之实的行为。通过内部预警流程，IMCD员工能够上报潜在的利益冲突并寻求建议。

腐败

与IMCD交易的前提之一，其商业伙伴不得参与任何腐败的行为。我们期望我们的商业伙伴遵循IMCD有关贿赂、非法支付、礼物以及利益冲突的政策，或者在组织内部有同样的高标准的政策：(1)零容忍的态度；(2)严格遵守当地或相关地反腐的法律法规。IMCD将不会容忍任何违背以上准则的行为。

政治参与

IMCD避免参与任何形式的政治活动。当然，IMCD尊重员工的政治权利，但是，员工的政治行为并不代表IMCD公司的行为。IMCD不为任何政治团体、组织或个人提供财务捐赠或其他支持。

保密

IMCD与其商业伙伴共同紧密合作。IMCD制定了明确的政策，保护从合作伙伴方接收的商业信息，允许合适的信息交换。基于此目的，IMCD制定了详细的流程和系统，以确保保密信息的安全储存。员工只有在必须知道的情况下，才能接触到IMCD商业伙伴的保密信息。保密信息不得随意交流，除非必须。这也意味着，与IMCD有着其他业务关系的员工或者其他可能利益冲突的员工将不得获取保密信息，该类员工将与有权接触保密信息的员工分开工作。

4. 合规

IMCD的业务足迹遍布全球，其主要的原则就是遵守国家的和国家的法律法规。

在此背景下，IMCD同时也支持自由市场竞争，期望确保所有IMCD员工遵守竞争法。IMCD同样致力于遵守出口限制的有关规定。IMCD也期望其合作伙伴能够拥护类似的框架，促使公平的商业活动和竞争。

反垄断（竞争法）

IMCD建立了内部竞争合规框架，通过合规项目对员工进行培训，使其遵守国家和国际反垄断法规。通过培训，IMCD使得员工充分了解潜在违法竞争法的行为，并积极采取措施避免任何可能的违反竞争法的行为。IMCD的员工也能够随时联系到公司的顾问，寻求关于反垄断问题的意见和建议。

贸易处罚及出口限制

IMCD遵守所有可适用的限制性贸易措施，出口限制以及经济制裁，同样也在其有业务的国家明令禁止。因此，IMCD也避免任何可能违反限制性贸易措施、出口限制相关法律法规的交易。IMCD也拥有一套关于限制性贸易和出口限制的贸易处罚政策和详细的指导规则，以让每一位员工知晓出口限制的最基本原则。

内幕交易限制

作为一家上市公司，IMCD始终支持证券交易的公平性，每个人在股票交易的时候都应该同时知晓相同的信息。IMCD的员工有义务将内部消息保密。IMCD的《内部交易规则》提供了严格的方案，并告知如何在法律法规允许的范围内进行内部交易。任何基于内幕消息的交易或者非法泄漏或泄露均严格禁止。

我们的至高原则
就是遵守所有可
适用的法律和法规。



5. 可持续发展

从某种程度上说，特殊化学品市场是其他任何一个行业的基础，因为它生产的是日常所需的用品。特殊化学品市场使得可持续发展成为可能。IMCD相信，可持续发展不仅仅只是合规合法，也不仅仅是当下的利润和成功。可持续的全球经济应该考虑长期盈利、社会责任以及环境等因素，不仅考虑当下，更应考虑未来。

作为全球化学品分销商，IMCD致力于从以下五个方面促进可持续发展。在遵循以下五支柱时，IMCD同时鼓励其员工、商业伙伴以及股东这些原则，保护社会和环境免受伤害。

财务弹性

IMCD努力培养一种弹性文化，既蕴含着强大财力支撑的企业家精神，又包含严格的上报制度。

商业信誉

信誉是IMCD所秉持的最根本的原则。IMCD有着强大的价值观和清晰的政策，确保员工能够始终诚信尽责。要求我们的商业合作伙伴践行跟我们一样的原则，我们旨在整个价值链产生积极的影响。

产品责任

产品责任一直是IMCD的核心所在。我们的监管和质量团队确保在任何地区都合法合规。我们的技术专家也一直分析新技术，将技术趋势变为可行的，更加可持续的解决方案，旨在满足不断壮大和需求不断增加的现代市场。



负责任的运营

IMCD致力于安全、可靠的化学品处理方式。我们遵守有关化学和市场的特定规定，遵守IMCD内部的规定，遵守商业合作伙伴的规定。IMCD支持减少产品生命周期内的温室气体排放，一直与供应商、客户以及供应链合作伙伴一起探求降低碳排放的方案。

个人成就与多元化

IMCD以员工为荣，也将员工视为迄今为止最珍贵的财产。IMCD形成了具有国际化和企业家精神的商业文化，让每位员工都能在充满鼓舞的氛围中得以发展。我们深信这种多元性成就了IMCD今天的业绩。



www.imcdgroup.com



Value through expertise

